

# 临汾日报

LINFEN RIBAO



中共临汾市委机关报 临汾日报社出版

山西省一级报纸 临汾新闻网网址: http://www.lfxw.com

2020年3月

25

星期三  
庚子年三月初二

国内统一刊号  
【CN14-0024】  
代号【21-58】

第11545期  
今日4版

## 党旗映红第一线

### ——我市各级基层党组织和广大党员干部战“疫”纪实

本报记者 乔卫东 卫博

#### 来自抗击疫情一线的报道

风飘扬，一枚枚党徽胸前闪光，汇聚起众志成城战疫情的强大合力。

##### 党建引领 吹响战“疫”集结号

疫情发生以来，市委坚决贯彻中央和省决策部署，快速进入战时状态，及时安排部署，制定实施了“七个突出、七个狠抓”“六个精准”“三个牢牢把握、三个做到”等一系列防控措施，为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战发挥了重要作用。

1月28日到2月6日，短短10天时间，市委先后印发《关于坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证的通知》《关于激励广大干部在疫情防控阻击战中担当作为的十条措施》等文件，要求各级党组织和广大党员干部坚决扛起疫情防控政治责任，向疫情全力全开。

号令一声响，全市总动员。全市各级党组织迅速贯彻落实中央、省、市决策部署，第一时间建立防控工作组织架构，完善应急工作预案，压实属地防控责任，强化防控措施落实，形成了上下联动、条块结合、联防联控、群防群治的疫情防控格局。

尧都区通过强化党建引领，完善网格治理机制，按“最小作战单元”划分“微网格”2418个，并在“微网格”中建立了141个临时党支部和280个临时党小组，把党旗插在了疫情防控最前沿。

洪洞县率先在全市开启“1331”模式，在疫情防控一线考察识别干部，激励引导广大干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗。

乡宁县建立“四包”责任制，县级领导、乡镇干部、农村干部、村医包联返乡重点对象，20名县级领导包联127名重点对象，牢牢把疫情防控主动权。

吉县县级以上领导干部每人包联2至3个居民住宅小区，实行包片制管理，确保了全县53个小区全覆盖。

浮山县充分发挥党委牵头抓总作用，通过“一张指挥网、一部行动令、两张作战图”，动员全县各基层党组织和党员干部补齐社区疫情防控工作短板，汇聚疫情防控的强大合力。

部署一次紧过一次，动员令一声高过一声。全市广大党员干部领导干部以上率下，率先垂范，以初心使命的自觉、无坚不摧的引领，战斗在疫情防控第一线，用实际行动构筑起疫情防控的钢铁长城。

##### 闻令而动 筑牢战“疫”桥头堡

刘卫星，尧都区路东街道三元社区党总支书记，同时还是一名社区网格员。疫情发生后，她身穿红马甲、臂戴红袖章、拿着大喇叭，早晨六七点就到了居民点，晚上十一二点，还坚守在值班岗……三元社区在她和志愿者的共同努力下成为全市疫情防控的标杆社区，也成为尧都区划分“微网格”、挂图作战的典范。

(下转2版)

## 市委全面深化改革委员会(市综改委)第五次会议召开

董一兵主持 李云峰出席

本报讯(记者 张玉萍 张浩)3月23日，市委书记、市委全面深化改革委员会主任董一兵主持召开市委全面深化改革委员会(市综改委)第五次会议，学习中央全面深化改革委员会第十二次会议精神，研究我市贯彻落实意见；审议《中共临汾市委全面深化改革委员会2020年重点改革项目及责任分工》。市委副书记、代市长、市委全面深化改革委

员会副主任李云峰，市领导陈小洪、张建平、李朝旗、陈纲、郭行杰、刘文华、常青、曹晓亮、郝忠祥、潘海燕、闫建国、张翔、张勇出席会议。

会议指出，习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话，为我们更好地推进治理体系和治理能力现代化指明了方向。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，

坚决落实好完善重大疫情防控体制机制的重要要求，结合疫情防控工作实际，进一步完善我市重大疫情防控体制机制和公共卫生应急管理体系，提高我市应对突发重大公共卫生事件的能力和水平。

会议强调，改革是打基础、利长远的一件大事。要高度重视各项改革任务，直面矛盾，认真对待，全力抓好国企改革、行政区划、开发区、财税金融等关键性改革，

切实把改革拿在手上、落在实处。各级党政主要负责同志要真抓实干重要改革亲自部署、重大方案亲自把关、关键环节亲自协调、落实情况亲自督查“四个亲自”要求，亲力亲为抓改革、扑下身子抓落实，确保改革一抓到底，抓出成效。各相关部门要切实负起责任，深入研究，明确各项改革时间表、路线图和具体推进举措，确保各项改革任务如期高质量完成。

### 统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

## 我市推进16个重大文旅项目建设

总投资191.54亿元，今年将完成投资21.77亿元

本报讯(记者 张玉萍 实习生王丽)3月23日，记者从全市推进文旅融合高质量发展电视电话会议上获悉：今年，全市推进16个重大文旅项目，总投资191.54亿元，本年度将完成投资21.77亿元，为文旅融合发展提供重要支撑，力促文旅产业高质量发展取得更大突破。

16个重大文旅项目中有1个省标杆项目、4个省重点项目、11个其他重点项目。1个省标杆项目，即：沿黄现代农业文化旅游综合开发项目，今年将完成投资8亿元，以壶口-克难坡、乾坤湾2大景区为龙头，重点推进七大工程59个子项目。4个省重点项目分别为：乡宁县云丘山完成投资1.11亿元，翼城县

河上功德山完成投资1.5亿元，翼城县乡村振兴文旅项目完成投资1.73亿元，洪洞县广胜寺旅游文化景区(人口片区)修复性开发一期工程完成投资1.4亿元。11个其他重点项目分别为：霍州七里峪景区旅游路改造工程完成投资0.82亿元；隰县小西天景区生态综合体建设完成0.1亿元；隰县紫荆山综合开

发旅游建设项目完成2亿元；乡宁戎子酒庄葡萄酒生活方式旅游度假目的地二期项目建设完成1.4亿元；襄汾县尧京葡萄酒庄完成0.03亿元；市图书馆完成投资1.86亿元；侯马市文体活动中心及明珠广场完成0.3亿元；古县天下第一牡丹景区综合开发完成0.4亿元；市戏剧研究院非物质文化遗产传承培训基地二期工程完成1亿元；蒲县东岳庙景区基础设施建设项目完成0.12亿元；曲沃县曲村-天马国家考古遗址公园做好前期准备工作。

除16个重点项目外，我市还加快推进陶寺国家考古遗址公园建设相关工作，力争年内启动陶寺遗址博物馆建设。

## 促进餐饮市场快速回暖

市商务局 市餐饮服务促进中心发出倡议

本报讯(记者 韩晓芳)3月24日，市商务局、市餐饮服务促进中心向全市各级商务部门、相关协会、各餐饮经营单位发出关于助推餐饮业全面复工复产促进消费增长的倡议书，以此提振餐饮市场回暖的信心，促进餐饮消费稳定增长、餐饮市场快速回暖。

倡议书提出，市、县两级商务部门党员干部要发挥表率作用，带头开展餐饮消费，提振餐饮市场回暖的信心。各级商务部门要加强调研指导和督导检查，会同有关部门跟进解决餐饮企业复工复产中遇到的难题。市餐饮服务促进中心要做好“名厨、名店、名菜”宣传展示，开展评比活动，挖掘、打造具有本土特色、顺应市场发展的餐饮品牌。

倡议书提出，相关部门要全面落实疫情防控期间中央、省、市出台的有关支持企业发展与减税降费政策，切实为餐饮企业松绑减负。餐饮业相关协会要发挥好行业自律和引领作用，统筹疫情防控与复工复产，建立健全行业公约，支持企业经营创新、服务创优、管理创星，建设品牌旗舰店、发展连锁经营。各餐饮企业要在做好疫情防控的前提下，积极开发新产品、拓展节庆产品，扩大预约消费比例，提高外卖销售能力，鼓励打包外带，倡导分餐制，创新开展“分餐位上”和“分餐自取”服务，以安全放心的消费环境、餐饮食品周到贴心的个性化服务，吸引食客，全力复工复产。

### 落实惠企政策出实招

## 吉县中小微工业企业全部复工复产

本报讯(记者 柴云祥)连日来，吉县认真贯彻落实省、市出台的各项支持中小微企业优惠政策措施，全力抓好企业复工复产工作，全县1240家中小微企业中，105家正常经营的工业企业已全部复工复产。

该县加强“省10条”“市16条”优惠政策措施的宣传，在县电视台开辟政策宣传栏目进行宣传解读，利用吉县传媒、今日吉县、中小微企业微信工作群网络平台等，切实提高全县中小微企业

对政策的知晓率。在抓好惠企措施落实方面，该县加大财政支持力度，企业链应急周转金使用利率在去年基础上再次下调50%，利息由原来的0.029%下降至0.0145%；加大金融支持力度，各金融机构了解企业的复工复产、资金需求，对于符合政策条件的，坚决做到不抽贷、不断贷、不压贷；县信用联社为华鑫汽贸等3家企业发放一年期贷款共计530万元，贷款利率同比降低10%；降低减免相关税

收，将小微企业增值税发票开票费率由3%降为1%，为企业减少税金10万元；对参保43家中小微企业339人的企业养老保险单位缴纳部分实行减免，减免金额156211.2元，对20家中小微企业842名参保职工提供失业保险和工伤保险费实行缓缴；优化政务服务环境，开辟24小时内办结的审批绿色通道，目前，已为山西沃心医疗生物科技有限公司、吉县君梓天然气有限公司等9家企业提供网上办理证照手续。



近日，襄汾县邓庄镇万喜乐枣园里，技术人员在管护枣树。随着气温的回升，邓庄镇提早谋划、准备，狠抓春耕生产各项工作，确保农业增效、农民增收。 本报记者 闫锐鹏 摄

## 市疫情防控工作领导小组总调度碰头会议要求 把好“八个关口”严防境外输入

本报讯(记者 郝海军)3月23日，副市长陈忠辉组织召开市疫情防控工作领导小组总调度碰头会议。

会上，市疫情防控工作领导小组下设的各工作组就防止境外输入工作中的境外人员入境的接站、转运、隔离、管控以及防控物资储备供应等工作进行了汇报并提出合理化建议。

在仔细听取了大家的汇报和建议后，陈忠辉强调，要高度重视境外输入，有序开展各项工作，把好“八个关口”：把好摸排关，各县(市、区)以辖区、社区、村组为单位，把临汾籍境外人员底数摸清、摸透。把好信息关，做好各类临汾籍境外人员排查信息，利用

信息化手段提升效率，确保相关人员信息安全。把好转运关，交通等部门通力协作，确保点对点接送，不允许私自接送。把好隔离关，以属地为主进行隔离，确保隔离期间疫情监管无死角。把好宣传关，不造谣、不信谣、不传谣，为做好疫情防控营造良好舆论环境。把好督查关，对境外输入的督查要深入基层，守好机场、高铁站、火车站等交通要地，确保有专班、有专车、有专人接送。把好统筹关，要统筹好各县(市、区)的境外输入管理以及各种防护物资配备。把好防护关，工作人员在负责安全转运的同时，要做好自我防护，确保零风险、无感染。

### 定方案 明分工 严整治

## 市区靓城提质“三大行动”“三进”在行动

本报讯(记者 刘静)记者近日从市公安局交警支队获悉，根据市政府部署要求，市公安局交警支队制定了《公安交警支队开展2020年临汾市区靓城提质“三大行动”深化提质实施方案》，并推行一周一例会、一周一调度制度，统筹推进市区靓城提质“三大行动”“三进”深化提质顺利开展。

根据方案部署要求，该支队对市区17条主次干道涉及到的管辖路段存在的堵点、乱点进行摸排，并按照“路长制”将责任落实到人，紧锣密鼓开展整治。3月1日至今，共处罚机动车违法停

车3457起；向市规划和自然资源局提供了市区平阳北街、鼓楼东大街等14条主次干道机动车月均流量、日均流量等基础数据；就市区鼓楼西大街与中大街立交桥项目制订了交通管制方案，并下发通告。

该支队要求各大队及相关科室对具体负责的工作要底数清、措施硬、责任实，确保整治到位；对于配合的工作，要积极主动、密切协作，确保形成合力；按照“六化”要求(项目化、实体化、清单化、责任化、具体化、可操作化)，精准推进“三进”行动落实。

### 全力打造省域副中心城市 靓城提质在行动

## 我市第二例新冠肺炎治愈者 达到解除隔离标准

本报讯(记者 侯秀娟 张春茂)3月23日17时16分，我市第二例新冠肺炎患者马先生拿到了出院复查情况证明，看到“达到解除隔离标准”的字样及盖有市第三人民医院的红色印章后，他喜出望外，“终于可以回归正常生活了。”至此，我市两例新冠肺炎治愈者全部解除隔离。

“非常开心，这下可以准备上班了。”马先生表示，“感谢党和政府，感谢医院医护人员无微不至的关怀和治疗。”据了解，患者马先生是吉县人，今年2月5日至24日在第三人民医院住院治疗，被诊断为新型冠状病毒肺炎(普通型)，经19天抗病毒、中医中药辨证治疗，病情好转。于2月16日、18日、21日连续三次新冠病毒核酸检测为阴性，经省专家组会诊、市专家组评估，符合出院标准，于2月24日通知出院。出院后马先生

居家隔离，分别于3月9日、23日到市第三人民医院复查，经过一系列检查，各项指标正常，胸部CT显示肺部病灶吸收。

市第三人民医院重症与呼吸科主任李华介绍，3月23日是马先生结束第二个14天隔离期的日子，经过复查，市新冠肺炎专家诊治组召开了第二例新冠肺炎患者解除隔离评估会，根据国家卫健委《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第七版)》《山西省卫生健康委办公室关于进一步做好新冠肺炎患者出院后随访、复诊和康复工作的通知》，马先生身体康复，健康状况良好，达到解除隔离标准。市第三人民医院院长刁士琦表示，随着马先生的康复，我市两例新冠肺炎治愈者全部解除隔离，这对全市人民来说是个好消息，对我们负责救治的医护人员来说也非常振奋人心，两位治愈者可以全部回到工作岗位，回归正常生活。

## 人人当好护林员 保护绿色大家园